Bibliografia:

pentru concursul de recrutare organizat în vederea ocupării funcției  publice de execuție vacante de referent, cls. III, grad profesional superior la Compartimentul gestiunea documentelor din cadrul Direcției Juridice din data de 10 aprilie 2023 ( proba scrisă)
Bibliografie:

•
Constituţia României, republicată;
•
Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

•
Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

•
Titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

•
Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

• Legea nr. 544 / 2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare;
Tematica: 

•
Constituţiei României, republicată - Titlul II: Drepturile, libertăţile şi îndatoririle fundamentale;       Titlul III: Autorităţile publice;
•
Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare - Capitolul I: Principii şi Definiţii; Capitolul II: Dispoziţii speciale;

•
Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare - Capitolul II: Egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi în domeniul muncii; Capitolul IV: Egalitatea de şanse între femei şi bărbaţi în ceea ce priveşte participarea la luarea deciziei;

•
Titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare - PARTEA VI: Statutul funcţionarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administraţia publică şi evidenţa personalului plătit din fonduri publice, Titlul I: Dispoziţii generale și Titlul II: Statutul funcţionarilor publici: Cap. I: Dispozitii generale; Cap. IV: Managementul funcţiei publice şi al funcţionarilor publici şi Sistemul electronic naţional de evidenţă a ocupării în sectorul public; Cap. V: Drepturi şi îndatoriri: Sectiunea 1: Drepturile funcţionarilor publici și Secțiunea 2: Îndatoririle funcţionarilor publici ; 
•
Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare - Capitolul I: Dispoziţii generale; Capitolul II: Proceduri privind participarea cetăţenilor şi a asociaţiilor legal constituite la procesul de elaborare a actelor normative şi la procesul de luare a deciziilor; Capitolul III: Sancțiuni;
• Legea nr. 544 / 2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public - Capitolul I: Dispoziţii generale; Capitolul II: Organizarea şi asigurarea accesului la informaţiile de interes public; Capitolul III: Sancțiuni;
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